
M O Ç Ã O  Nº. 141
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, de acordo com o Decreto de 30 de Março de 2015, a Presidenta da República Dilma Vana Roussef convocou a 4ª Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres, a ser realizada em Brasília, Distrito Federal, no período de 15 a 18 de março de 2016, sob a coordenação da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República e do Conselho Nacional dos Direitos da Mulher, com o objetivo de fortalecer a Política Nacional para as Mulheres, cujo  tema é "Mais direitos, participação e poder para as mulheres";

Considerando que Estados e Municípios realizarão suas conferências, antecedendo e contribuindo com a etapa nacional, sendo que o município de Botucatu, através do Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres, em parceria com diversas secretarias da administração pública, Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu e demais entidades, realizaram a 3ª Conferência Municipal de Políticas para as Mulheres no último dia 10 de Setembro, no auditório e salas de aula cedidos em parceria com a UNIFAC – Faculdades Integradas de Botucatu;
Considerando que os eixos discutidos na Conferência foram:
I - Contribuição dos conselhos dos direitos da mulher e dos movimentos feministas e de mulheres para a efetivação da igualdade de direitos e oportunidades para as mulheres em sua diversidade e especificidades: avanços e desafios;

II - Estruturas institucionais e políticas públicas desenvolvidas para as mulheres no âmbito municipal, estadual e federal: avanços e desafios;

III - Sistema político com participação das mulheres e igualdade: recomendações; e

IV - Sistema Nacional de Políticas para as Mulheres: subsídios e recomendações. 



Considerando que a Conferência seguiu respeitosamente as normas estabelecidas pela Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República e o trabalho realizado pela comissão organizadora merece destaque pelo processo de execução, acolhida e atenção com os participantes, demonstrando compromisso com o evento e às causas a que se propôs a Conferência da Mulher, visando a formulação de políticas públicas com mais direitos, participação e poder para as mulheres;
Parte integrante da Moção n° 141/2015
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer relevantes ações desenvolvidas em nosso município como a 3ª Conferência Municipal de Políticas para as Mulheres;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres, na pessoa da Presidente, Isabel Cristina Rossi Conte, extensiva aos membros da comissão organizadora, pela realização da 3ª Conferência Municipal de Políticas para as Mulheres, no último dia 10 de setembro.
Que cópias desta propositura seja encaminhada à Excelentíssima Ministra-chefe da Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres do Brasil, Eleonora Menicucci de Oliveira e ao Conselho Nacional dos Direitos da Mulher.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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